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Про затвердження програми 
підвищення кваліфікації 
тренерів супервізорів у 
сфері загальної середньої освіти

На виконання п. 2 завдання 2.4.2.2 Оперативного плану Міністер 
освіти і науки України (далі — МОН), затвердженого наказом МОЕ 
26.02.2026 № 356, статутних завдань державної установи «Український інст: 
розвитку освіти» (далі — УІРО), відповідно до Порядку надання профес 
підтримки та допомоги педагогічним працівникам (здійснення супер 
затвердженого наказом МОН від 14.06.2024 № 855, зареєстрованн: 
Міністерстві юстиції України 06.08.2024 за № 1201/42546, наказу МОН 
13.09.2024 № 1311 «Про затвердження Типової програми підгот 
(підвищення кваліфікації) надавачів послуг з професійної підтримки 
допомоги педагогічним працівникам (здійснення супервізії) у сфері 3arajji: 
середньої освіти», а також з метою вдосконалення компетентностей тре: 
супервізорів у сфері загальної середньої освіти щодо організації та провед 
супервізії та подальшої розбудови практики супервізії в Україні,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Програму підвищення кваліфікації тренерів супервізорів у 
сфері загальної середньої освіти «Психосоціальна підтримка та академічна 
доброчесність у супервізійній діяльності» (далі — Програма), що розроблена 
на основі типової, що додається.

2. Начальнику відділу професійного розвитку педагогічних працівників
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ЗАТВЕРДЖЕНО 
наказом державної уст 
«Український інсти 
освіти»
від 4,4'/)У. LOJLG №

тут
анови
розвитку

ПРОГРАМА
підвищення кваліфікації тренерів супервізорів 

у сфері загальної середньої освіти 
«ПСИХОСОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА ТА АКАДЕМІЧНА 
ДОБРОЧЕСНІСТЬ У СУПЕРВІЗІЙНІЙ ДІЯЛЬНОСТІ»

Розробник: відділ професійного розвитку педагогічних праців 
державної установи «Український інститут розвитку освіти».

Рецензенти:
Гарна С. Ю., проректор з інноваційної та методичної роботи Донецького 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат педагогі1 
наук, доцент кафедри суспільно-гуманітарної та медійної освіти;

Байдик В. В., доцент кафедри педагогіки та психології Луганського 
обласного інституту післядипломної педагогічної освіти, кандидат 
психологічних наук, доцент.

Термін дії програми: з 2026 до 2031 року

І. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

Актуальність програми. Нині особливої значущості набуває 
психосоціальна підтримка педагогів, які працюють в умова)х підвищеного 
стресу, емоційного навантаження та невизначеності. Супервіз|ія виступає не 
лише інструментом професійного розвитку, а й механізмом зміцнення емоцйної 
стійкості, профілактики професійного вигорання та формування безпечного 
освітнього середовища. Це зумовлює необхідність підготовки фахівців, здатних 
надавати психосоціальну підтримку педагогічним працівникам.

Водночас посилення уваги до питань академічної доброчесності як 
цінності сучасної освіти вимагає інтеграції етичних стандартів 
діяльність. Принципи академічної доброчесності, відповідали: 
об’єктивності та гуманізму є ключовими в здійсненні супервізії та визнач); 
якість професійної взаємодії між супервізором і педагогом.

У зв’язку із цим підвищення кваліфікації тренерів супервізорів у сфері 
загальної середньої освіти обумовлено необхідністю розвитку спроможності 
супервізорів надавати психосоціальну підтримку педагогічним працівникам під 
час супервізійних сесій, а також потребою у визнанні академічної 
доброчесності фундаментом якісної освіти, що дозволить зміццити
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